

2023 年 6 月 30 日

星展香港及中華電力拓展合作聯手推出「中小企·低碳賞不停」 支持中小企實現低碳轉型

成為香港首家銀行資助中小企購買中電可再生能源證書

環境、社會和管治（ESG）對企業日益重要。根據星展銀行（香港）有限公司（星展香港）委託進行的調查¹顯示，70%的受訪香港中小企認為 ESG 是業務策略的重要一環。星展香港及中華電力有限公司（中華電力）宣布推出全新的「[中小企·低碳賞不停](#)」計劃，以支持香港中小企邁向低碳經濟轉型。

為中小企度身訂造商務解決方案 助其實現低碳經濟轉型

此全新計劃將向合資格客戶提供銀行服務禮遇：

- 中電可再生能源證書：中華電力工商客戶可享星展香港提供的資助購買中電可再生能源證書。
- 優惠存款利率：中華電力工商客戶可尊享年利率高達 1.25 厘的高息港元活期或儲蓄存款賬戶，以支付營運開支，包括繳付中電電費賬單²。
- 企業開戶費豁免：新開立星展企業賬戶的中華電力工商客戶，可享開戶費豁免³，以及多項「\$0 收費」禮遇，包括但不限於匯款、本地轉賬和轉數快付款的手續費用豁免。

星展銀行（香港）有限公司董事總經理兼中小企業銀行業務主管王美寶女士表示：「星展作為一間以目標為本的銀行，非常高興與中華電力進一步拓展合作關係，支持香港 2050 年前達至碳中和目標。我們很自豪成為香港首家銀行為本港中小企提

¹星展香港委託 AON 於 2022 年第四季度進行了一項 DBS SME Brand Health Monitor Survey 2022 研究，訪問了一共 465 家公司。

²[節能企業存款賬戶優惠](#)條款及細則

³[節能企業開戶迎新優惠](#)條款及細則

供資助購買中電可再生能源證書，以推動低碳未來。作為香港最佳銀行⁴，我們將繼續與理念相近的合作夥伴如中華電力合作，提供更便捷、創新和數碼化的銀行解決方案，以推動中小企業實現能源轉型。」

總部位於香港的 KPay 是一間專注於全方位商務解決方案的金融科技公司，為首批參與此計劃的中小企之一。公司目前已採用無紙化銀行支付解決方案，並受惠於計劃下的優惠存款利率，以支持其低碳業務營運。

中華電力客戶成功及體驗高級總監劉麗娜女士表示：「作為工商客戶的能源夥伴，中華電力去年與星展香港合作，推出與能源管理服務掛鈎的嶄新融資方案。為了進一步加強對企業的支持，我們很高興今年與星展香港再度合作，推出創新的產品，讓客戶可以更靈活管理資金，同時支持本地可再生能源發展。我們更希望藉此鼓勵客戶使用電子支付服務，推動低碳營商。」

有關「中小企・低碳賞不停」計劃的詳情，請瀏覽[星展香港](#)或[中華電力](#)網站。

關於星展銀行

星展集團是亞洲最大的金融服務集團之一，業務遍及 19 個市場。總部設於新加坡並於當地上市，星展業務覆蓋亞洲三大增長主軸，即大中華、東南亞和南亞地區。星展資本充裕，所取得的 AA-和 Aa1 級信貸評級位列全球最高級別之一。

星展集團分別獲《[環球金融](#)》、《[歐洲貨幣](#)》及《[銀行家](#)》選為「全球最佳銀行」，引證集團的全球領導地位。集團亦帶領業界以數碼科技重塑銀行業未來，獲《[歐洲貨幣](#)》選為「[全球最佳數碼銀行](#)」及獲《[銀行家](#)》選為「[全球最佳創新數碼銀行](#)」。此外，星展於 2009 至 2022 年更連續 14 年榮獲《[環球金融雜誌](#)》評選為「[亞洲最安全的銀行](#)」。

星展集團在亞洲提供包括零售銀行、中小企業銀行及大型企業銀行的全面金融服務。生於亞洲、長於亞洲，星展洞悉在亞洲這個充滿活力的市場經營業務的秘訣。星展深信與客戶建立長久的夥伴關係。透過星展基金會，為社會帶來正面的影響，支持兼具獲利和為社會和/或環境影響的雙重底線特質的社會企業。星展基金會亦積極回饋社會，包括為社區提供未來技能及食物支援。

星展於亞洲擁有廣泛的業務網絡，並著重員工溝通與賦權，提供員工廣闊的發展機會。如欲了解更多詳情，請瀏覽 www.dbs.com。

⁴ [星展銀行於 2022 年獲頂尖金融雜誌選為香港最佳銀行](#)

關於中華電力有限公司

中華電力有限公司（中華電力）是香港公用事業公司，由在香港交易所上市的中電控股全資擁有，為亞洲規模最大的私營電力公司之一。中華電力在香港經營縱向式綜合電力業務，為供電地區範圍內超過 600 萬人提供高度可靠的電力供應及優質的客戶服務。

圖片說明：



星展香港及中華電力合作推出全新的「中小企·低碳賞不停」計劃，以推動中小企低碳轉型，同時支持本地可再生能源發展，並鼓勵企業使用電子支付服務。

（左起）星展銀行（香港）有限公司董事總經理兼中小企業銀行業務主管王美寶女士及中華電力客戶成功及體驗高級總監劉麗娜女士。

— 完 —

聯絡查詢：

星展銀行(香港)有限公司

譚展能 Jerome Tam

高級副總裁

集團推廣策略與傳訊

jerometam@dbs.com

(852) 6691 2851

黃雅雯 Ivy Wong

經理

集團推廣策略與傳訊

ivywongnm@dbs.com

(852) 6186 9857

中華電力有限公司

傳媒查詢熱線

(852) 7306 2992